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Джо Байден замінив усі смертні вироки федерального рівня в США на довічні ув’язнення

Президент США Джо Байден заявив у понеділок, 23 грудня, що він пом’якшує вироки
для 37 із 40 осіб, які засуджені до смертної кари на федеральному рівні. Їхнє покарання
він замінив на довічне ув’язнення.

Серед в’язнів, чиї вироки пом’якшив президент, є засуджені за вбивства поліцейських
та військових, причетні до вбивств під час пограбувань банків, торговці наркотиками,
а також убивці охоронців чи інших в’язнів у федеральних установах.

Байден не пом’якшив вироки трьом федеральним ув’язненим, які очікують на страту.
Це Ділан Руф, який у 2015 році на расистському ґрунті вбив дев’ятьох темношкірих
парафіян церкви у Південній Кароліні; Джохар Царнаєв, один із підривників під
час Бостонського марафону 2013-го; та Роберт Баверс, який здійснив антисемітський
напад у синагозі в Піттсбурзі у 2018 році, де загинуло 11 людей.

"Я присвятив свою кар’єру зменшенню насильницької злочинності та забезпеченню
справедливої та ефективної системи правосуддя, — йдеться у заяві Байдена. -
Сьогодні я замінюю вироки 37 із 40 осіб, засуджених до федеральної смертної кари,
на довічне ув’язнення без права на умовно-дострокове звільнення. Ці зміни
відповідають мораторію, який наклала моя адміністрація на виконання федеральних
смертних вироків у справах, за винятком тероризму та масових убивств на підґрунті
ненависті".

Адміністрація Байдена у 2021 році оголосила мораторій на федеральну смертну кару
з метою вивчення використовуваних протоколів. Під час кампанії на виборах у 2020
році на вебсайті Байдена зазначалося, що він "працюватиме над ухваленням
законодавства про скасування смертної кари на федеральному рівні та
стимулюватиме штати наслідувати приклад федерального уряду".

"...керуючись своїм сумлінням і своїм досвідом громадського захисника, голови
юридичного комітету Сенату, віцепрезидента, а тепер президента, я, як ніколи,
переконаний, що ми повинні припинити застосування смертної кари на
федеральному рівні" - йдеться в заяві Байдена.

Байден пояснив свої мотиви також тим, що не може дозволити "новій адміністрації
відновити страти".

Дональд Трамп, який вступить на посаду президента 20 січня, часто заявляє про
необхідність збільшення кількості страт. Під час передвиборчої кампанії 2024 року
Трамп закликав до смертної кари для тих, кого спіймали на продажу наркотиків, та
тих, хто займається торгівлею людьми. Він навіть висловив похвалу більш жорсткому
ставленню Китаю до торговців наркотиками.

Під час першого терміну Трампа було страчено 13 в’язнів. Це найбільша кількість
страт федерального рівня в сучасній історії, пише AP.
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Наслідки масованої атаки на Київ:
пошкоджено житлові будинки у 7
районах, є загиблий та 20
поранених

Нічна атака на Суми: ворожий дрон
врізався у дев’ятиповерхівку, є
руйнування у приватному секторі

Російський ракетний удар по
Дніпру: щонайменше четверо
загиблих і 16 постраждалих 

Харків зазнав масованої атаки
дронів і ракет: пошкодження
зафіксовані у чотирьох районах
міста, 10 поранених - серед них
дитина

У Києві після атаки РФ
госпіталізували двох постраждалих,
— Кличко

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Києві внаслідок комбінованої
атаки РФ зафіксовано пожежі,
руйнування та падіння уламків

Масована атака балістикою та
дронами: у Києві зникло світло й
палають будівлі, у Харкові —
"прильоти" по Київському району

Комбінована атака: у Києві
пролунав вибух, РФ запустила
крилаті ракети зі стратегічної
авіації 

Серія вибухів у Запоріжжі та
Дніпрі: є руйнування житлового
будинку

Росія розпочала нову масовану
атаку: зафіксовано виліт Ту-160,
Ту-95МС та пуски 16 «калібрів» із
Каспію

Вступ України до ЄС та НАТО є
безпековим активом для самої
Європи, – глава МЗС Сибіга 

Україна уразила 15 російських НПЗ
з початку року, від Путіна
приховують реальні наслідки, –
Зеленський

Буданов: Удари дронів по РФ мають
помітний психологічний ефект для
російського суспільства

ПС ЗСУ: Зафіксовано запуск ракет
«Калібр» із району Каспійського
моря 

01 червня 2026 г.

У чеській в’язниці через отруєння
дезінфектантом помер 40-річний
українець: ведеться розслідування

«Орєшнік» і «Кедр» є
демонстративними: Буданов назвав
ракети РФ, які створюють більше
проблем для України

Економіка РФ різко сповільнюється
на тлі ударів українських дронів і
затяжної війни, – Reuters

В Одесі під час перевірки
документів стався напад на
представника ТЦК

У Росії засудили двох полонених
«азовців» до 19 та 20 років колонії,
– ЗМІ

Армія США створить «маркетплейс
типу Amazon» для продажу дронів
союзникам, – FT

Трамп у Пекіні закликав Сі
Цзіньпіна допомогти повернути
Путіна за стіл переговорів з
Україною, – SCMP

Sky News: Військові Британії та
Франції перехопили в Атлантиці
підсанкційний нафтовий танкер із
РФ
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России на Украину оккупанты
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
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 Важко відповісти
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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